
Zapanjujuće u svakom
pogledu.
Model FX HO izvanredan je odabir za opuštajuće vožnje ili za

one koji traže sportska uzbuđenje. Tražite li model

WaveRunner dizajniran za maksimalno uživanje u vožnji? Bilo

da se želite voziti sami, s obitelji ili s prijateljima, zaljubit ćete

se u ovaj novi dizajn.

Dodavanje vrhunskog sjaja vašem uzbuđenju. Inovativna

tehnologija i inženjering u srži su modela FX HO, od

Yamahina jedinstvenog, revolucionarnog sustava RiDE® i

laganog trupa do ekskluzivnih sustava elektroničkog

upravljanja i najnovijeg vrhunskog četverotaktnog motora od

1898 ccm. Sami vrhunac učinkovitosti.

Velika izlazna snaga od 1898 ccm, četiri

cilindra, DOHC, 16 ventila

Jedinstveni četverofazni sustav

upravljanja prilagodljivog nagiba

Spreman za crtač GPS karte

Revolucionarni sustav RiDE® za intuitivno

upravljanje

Jednostavan pristup pretincu za rukavice

Zaslon dijagonale 7 inča s načinima

poboljšanog nadzora vožnje

Najdulji i najudobniji trup u asortimanu

Mogućnost sinkronizacije pametnog

telefona
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Zaslon dijagonale 7 inča osjetljiv na dodir uz poboljšani nadzor vožnje pruža vam više mogućnosti uz načine

vožnje ekonomično, povlačenje, učinkovito, udobno i prilagodljivo. Napredni dizajn i iznimna kvaliteta izrade

paket čine još boljim. Uz izborni ugrađeni audio sustav tvrtke Yamaha Music za vrhunsku čistoću i kvalitetu

zvuka pri svim brzinama. Izvanredna učinkovitost i uzbuđenje vozača isporučuju se u nenametljivim plavim i

sivim bojama usklađenima s bojama vode.

Zapanjujuće u svakom pogledu.
Model FX HO izvanredan je odabir za opuštajuće vožnje ili za one koji traže sportska uzbuđenje. Ovo osobno

plovilo obećava idealno uravnoteženje performansi i udobnosti te brojne značajke dizajnirane za povećanje

užitka u vožnji. Zaljubit ćete se preko ušiju u ovaj pro njeni stroj sa nenametljivim plavim i sivim nijansama

usklađenim s bojama vode.

Jači motor zapremnine 1.898 ccm, s visokotlačnom pumpom za gorivo i inteligentnim elektroničkim

sustavom regulacije gasa, pruža uglađene, snažne i učinkovite performanse. Elegantan trup i paluba od

lakšeg NanoXcel2® materijala spojeni s izvanrednim RiDE® sustavom, obećavaju najudobnije i najstabilnije

upravljanje koje ste ikada doživjeli.

Model FX HO istinska je krstarica sa značajkama poput potpuno novog zaslona Connext® dijagonale sedam

inča, sa sigurnosnim i poboljšanim načinima nadzora vožnje, značajkama No Wake Mode i Cruise Assist,

luksuznim sjedalom za tri osobe, velikom, stabilnom platformom za plivanje, iznimno dubokom stepenicom

za penjanje na palubu, dvostrukim ručkama za držanje, obiljem prostora za spremanje koji jamči vrhunski

doživljaj kada ste sami, s partnerom, obitelji ili prijateljima.
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Jednostavna i spremna za
sportove

Kuka za vuču pruža višu točku za vuču što

omogućuje novu razinu uzbudljive akcije u

sportovima na vodi. Također je lakši za

pristup, uklanja potrebu za vučnom

spojnicom te ispod nje osigurava uredno

spremište konopa za vuču.

Vozite svojim načinom

Vozite kako želite. Podignite upravljač i

ostanite stajati kada je voda nemirna,

pomaknite se prema sredini za iznimno

udobno iskustvo krstarenja ili se spustite

nisko kad ste spremni za utrku. Zaslon je

također prilagodljiv kako biste

performanse i izgled mogli savršeno

prilagoditi za sve svoje pustolovine.

Luksuz, udobnost, odvod vode iz
prostora za noge i jednostavnije
penjanje na palubu

Od prilagodljivog nagiba upravljača u četiri

položaja do luksuznog sjedala za tri osobe

te od praktičnih klinova za vezivanje

upravljača do velike platforme za plivanje s

dubljim, širim, mekšim, udobnijim gazištem i

dvostrukim ručkama za penjanje na palubu,

FX HO zaista ima sve. Ima čak i prvi sustav

odvodnje vode s područja za noge.

Sustav RiDE® (Reverse with
Intuitive Deceleration
Electronics, Vožnja unatrag s
pomoću intuitivnog
elektroničkog usporavanja)

Revolucionarni sustav RiDE® transformira

vaš užitak u vožnji, i daje osjećaj

samopouzdanja svakom vozaču... na svim

razinama. Jednostavno povucite ručicu

gasa na desnoj ručki kako biste krenuli

unaprijed i ubrzali ili povucite ručicu na

lijevoj ručki kako biste usporili ili krenuli

unazad. Zaista je tako jednostavno!

Načini poboljšanog nadzora
vožnje

Intuitivno iskustvo vožnje uz novi zaslon

Connext® koji sadrži načine poboljšanog

nadzora vožnje: Ekonomičnost, vuča,

učinkovitost, udobnost i prilagodljivost.

Posljednji vam omogućuje da unaprijed

postavite ograničenje najveće brzine i

krivulju ubrzanja, što ga čini savršenim

partnerom za vozače početnike. Postavite

stabilnu brzinu na duljim putovanjima za

maksimalnu ekonomičnost.

Aerodinamični oblik

Trup modela FX HO u stanju je probijati se

kroz vodu osiguravajući stabilnost pri

svakom putovanju. Dojmljivo čvrst i jak, daje

tim strojevima izvanredne performanse na

vodi uz zapanjujuće ubrzanje, veliku

maksimalnu brzinu, sjajnu ekonomičnost i

još ugodniju vožnju.
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Engine

Tip agregata 4-takta; 4- cilindarski; 1.9 Liter High Output
Zapremina 1898 ccm
Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo
Kapacitet goriva 70 l
Kapacitet ulja 2,6 l

Dimensions

Dužina 3,58 m
Širina 1,27 m
Visina 1,2 m
Suha težina (kg) 372 kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage 168,3 l
Kapacitet putnika 1 – 3 osobe
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